



2016 穿出有自己“符号”的 时尚先生

上世纪30年代,电影《一夜风流》结束了爱德华提倡的一日不同场合更换不同的服饰传统。同时在电影偶像力的号召下,双排扣西装、V字领衫、宽边帽风靡一时。到了40年代,二战后的经济复苏,使男装趋向简单轻便化,三角凹领休闲针织衫与衬衫的搭配逐渐占居主流。50年代时,又开始流行经典三件套搭配窄沿帽、口袋巾、领带、手杖,优雅的绅士穿搭。与此同时,“Teddy Boy”运动更为激进地推动了时装潮,男孩们用西装配烟囱裤和绒面鞋的搭配叛逆十足……随后的每个时代,男装都形成了独特的时代“符号”。如今,在这时尚潮流更迭迅速的时代,2016年我们将拥有一个怎样的时尚“符号”? 如何用它来迎接属于自己的时代?

俞文文

1 运动军旅风 来一场男人的魅力战役

每个男人都有一些军旅情结,硬汉风的穿搭也会让无数异性为之倾倒。在2016里,如果你想继续走军旅风,军人的制服、迷彩的战袍、硬朗的军靴之外,你还有更多选择。时尚界对于男人情怀的捕捉从未失手,运动风混合军旅风——在DIOR的世界里,来一场男人的魅力战役。

2016年春夏,DIOR令人玩味地颠覆了对于男士魅力的定义准则,却又遵循着传统,仿佛创造出一个全新的布尔乔亚的世界。本季时装有对运动风格的探索,从传统到如今,从虚幻到更加实际。男士魅力的衣橱中军旅制服和多层次的运动风格是本季的主流,当代裙装给予了本季廓型、颜色及装饰灵感。从MA1飞行员夹克内部鲜艳的橙色、卡其色的迷彩图案和海军蓝,到更有绅士风格的Argyll菱形针织纹和传统猎装格纹图案,这是一场迪奥时装屋与运动风格的碰撞。在这里,传统与现代元素被颠覆并巧妙组合,街头潮流、经典风格与高级时装相互影响,发生质变并最终浑然一体,形成全新风格。



安正男装2016春圆领套头衫
Dior 2016春夏新款男士T恤衫
安正男装2016春西装
从左至右:

2 西装革履 优雅绅士的主旋律

现代绅士风格起源于19世纪初,新兴的资产阶级用乏味至极的西装取代了贵族奢华的着装风格,借此来表现他们与旧式贵族诀别的决心,展现出独特的时代风貌。《傲慢与偏见》中的Mr.Darcy是当时绅士风格的最佳范本。西装必须由深色的精纺毛料制成,要么黑色或夜蓝色,无任何装饰除了绸缎饰边和领口;衬衫必须干净无瑕,领带应该由朴素的白色细麻制成,佩戴时不仅要位置恰当还要服帖……如今,时尚界把传统的绅士风格进行分解并加入到男装设计当中,融合之后的设计传承了传统绅士风格的精神,在时尚界一直备受追捧。



DIOR HOMME 2016春夏男装系列



BURBERRY MENSWEAR 2016春夏男装系列



HERMES 2016春夏男装系列

时尚
快讯

FASHION NEWS

美素全新进驻南京金鹰国际购物中心

近日,美素MAYSU全国第18家专柜进驻南京金鹰国际购物中心(新街口店),同时将东方养颜精髓与世界尖端科技结合的护肤品和彩妆再次带来金陵。

此次美素与金鹰集团的首次合作成功进驻南京金鹰,是继中央商场、江宁万达后的第三家店,标志着美素对长三角经济圈的辐射力逐步加强。预计今年年底进驻量将超过20家。



人头马全新品牌概念惊艳亮相

全球特优香槟干邑人头马(Rémy Martin)在上海世博举行发布会,首次公开品牌近300年历史的传承精髓:“SLASH”式生活哲学——“一生/活出不止一生”(ONE LIFE / LIVE THEM),它是人头马历史上重要的里程碑,是为世界奉献特优香槟干邑上乘佳酿的基础,也让消费者了解其深层精神理念共鸣的跨越。是人头马近300年传承精髓与当代生活理念结合的最好呈现。

